
Činnost spolku Krasomil na Praze 3 pro rok 2022 
Závěrečná zpráva 

 
-Z přidělené dotace 10.000 Kč jsme podnikli akci ŽIŽKOV 100 LET SOUČÁSTÍ VELKÉ PRAHY, 
oslavu a připomínku 30 let ŽIŽKOVSKÉ VĚŽE. Akce se konala v neděli dne 8. 5. 2022 za hojné 
účasti žižkovské komunity patriotů, hostů, příznivců z jiných částí Prahy, básnické komunity a 
mezinárodní komunity Urban Sketchers Prague. Slavnostní vernisáž se odehrála v podniku 
Dzomsa (Lucemburská 23), součástí bylo také autorské čtení s žižkovskými básněmi a 
představení všech aktérů. Celou událostí provázela kapela MOTOVIDLO, organizovala ji 
Radana Šatánková (Krasomil, z.s.) a Jan Vítek (Urban Sketchers Prague). 
Poté následoval pochod ulicemi až na vrch Parukářka, kde pokračovala k tanci, zpěvu a 
poslechu hudební produkce (MOTOVIDLO), za účasti dalších diváků. Akce stmelila lidi napříč 
generacemi a proběhla úspěšně, oslovila místní i přespolní. 
https://www.prahain.cz/zivot-ve-meste/patrioti-slavili-100-let-od-pr-5802.html 
 
V sobotu 28. května proběhla v podniku Dzomsa návazná akce – komentovaná prohlídka s 
autory děl z komunity Urban Sketchers Prague. 
 
A závěr tohoto cyklu završila dernisáž s autorským čtením a hudbou - protagonisté večera 
Radana Šatánková a Ivan Fried, autoři spjatí se Žižkovem, vystoupili v Dzomse 31. května. 
 
- Mimo tuto přidělenou dotaci podnikla předsedkyně spolku také několik dalších autorských 
čtení ve spřátelených žižkovských podnicích a vycházku po stopách bohémů. 
 
- A v neposlední řadě jako každoročně – připomínku výročí narození Jaroslava Seiferta dne 23. 
9. v místě Bořivojova 104, kde má tento slavný žižkovský rodák bustu na rodném domě. Tam 
pokaždé už po mnoho let pokládá R. Š. věnec, recituje básně, vypráví o životě našeho nositele 
Nobelovy ceny za literaturu. 
https://www.facebook.com/photo/?fbid=5588653391173987&set=a.120941604611887 
 
 
 
 
 
 
 

Další informace v případě zájmu dodá a případné dotazy zodpoví: 
Radana Šatánková, předsedkyně Krasomil, z.s. 

r.satankova@email.cz 
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